
В Кемеровской области местный житель признан виновным в убийстве незнакомого ему мужчины

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 37-летнему жителю областного центра. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в декабре 2017 года в дневное время между двумя мужчинами, один из которых стоял с женщиной в коридоре общежития, а второй – обвиняемый зашел в подъезд – также был с женщиной, произошел конфликт. Причиной его стало обращение подруги потерпевшего к знакомой обвиняемого с просьбой в некорректной форме купить им спиртного. Далее в конфликт вступили мужчины, потерпевший ответил аналогичной грубостью и ударил обвиняемого в лицо. После чего последний незамедлительно достал нож, который хранил при себе, и нанес ранение в область жизненно важного органа – шею. Потерпевший смог выйти на улицу, где потерял сознание и умер. Очевидцы произошедшего вызвали «скорую помощь», врачи которой констатировали его смерть, и сотрудников полиции. После совершения преступления злоумышленник вместе с девушкой скрылся. В ходе грамотно спланированных следственных и оперативных действий мужчину задержали в пгт. Яшкино. Примечательно, что следствию задержанный пояснил, что не скрылся от следствия, а просто поехал к знакомым. По ходатайству следователя судом ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Установлено, что ранее он отбывал наказание за аналогичное преступление и освобожден в сентябре прошлого года, находился под административным надзором.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 11 лет лишения свободы в колонии строгого режима.

15 Мая 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1227020>

